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Michael Svatoš

MAP 2071 Generál Pavel selhal, Ukrajinci nemají čím
střílet. První údaje o počtech padlých Ukrajinců při
srpnové invazi do Ruska hovoří jasně. Tragédie loňské
zpackané ofenzívy se opět opakuje.

michalapetr.com/map-2071-general-pavel-selhal-ukrajinci-nemaji-cim-strilet-prvni-udaje-o-poctech-padlych-
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(1) Ztráty Ukrajiny při letošní invazi do Ruska dosahují podobné výše jako
při loňské zpackané letní ofenzívě. 60% v prvním týdnu invaze padlých
ukrajinských vojáků bylo do armády zmobilizováno teprve od dubna do
června letošního roku. Zelenskyj ani Syrskyj se z loňského neúspěchu
Zalužného ofenzívy nijak nepoučili! 

Nejnovější údaje o vojenských pohřbech v Poltavě zveřejněné tento
týden hovoří jasně, už 45% všech padlých Ukrajinců nyní představují
zabití při invazi do Ruska. Oproti minulému týdnu došlo ke zvýšení
frekvence ztráty života v souvislosti s invazí do Ruska ze 25% na
45%. Současně s tím se zvýšil celkový počet ztrát životů o 1/2 na
úroveň obvyklou při loňské nezdařené letní ofenzívě.

Další údaje o padlých Poltavanech potvrzují, že ukrajinští válečníci 
Zelenskyj i Syrskyj zoufale vrhají do útoku na ruský Kursk čerstvě
zmobilizované a pochytané vojáky, kteří nemají žádné bojové
zkušenosti. 24% Poltavanů zabitých při srpnové invazi do Ruska
bylo zmobilizováno letos v květnu, a 8% letos v červnu, a 8% letos v
dubnu. Dalších 20% padlých Poltavanů představovali příslušníci
úderné jednotky “Shkval“, která je výlučně složená z trestanců. Vězni
přitom mohli v ukrajinské armádě začít sloužit až od června 2024. 
Ztráty Poltavanů, kteří byli do armády zrekvírováni od dubna do
června letošního roku, tak představují 60% všech Poltavanů padlých
při srpnové invazi do Ruska. Ztráty mají navíc jasně vzestupnou
tendenci, a z míst, kde vojáci padli, je jasné, že průlom ruské státní
hranice u Sudži nebyl tak bezproblémový, jak se nám naše média
snažila namluvit. Údaje o pohřbech mají zpoždění nejméně 14 dnů
oproti reálnému stavu. Tento týden tak byly zveřejněny první údaje,
které zachycují skutečné ztráty ukrajinské armády v prvním týdnu její
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invaze do Ruska,  (od 6. do 12. srpna), a ty hovoří jasně: ztráty jsou
srovnatelné s loňskou zpackanou ofenzívou, a většina padlých jsou
vojáci, kteří před invazí strávili v uniformě 2 až 3 měsíce. Závěr je tak
jasný. Zelenskyj i Syrskyj ženou čerstvě ulovené ukrajinské zelenáče
na jistou smrt v boji proti ostříleným ruským veteránům z 810.
brigády námořní pěchoty, a z jednotek Achmat ex Wágner, Specnaz,
a od výsadkářů. Z loňské zpackané ofenzívy se tak opět nikdo
nepoučil. Česká média ovšem zarytě tvrdí, že Ukrajina se z loňského
nezdaru poučila, a vrhla do letošní ofenzívy zkušené a vycvičené
jednotky. Sláva Ukrajině, bez ohledu na realitu, že?

(2) V Kyjevě vypukla Panika. Bývalá hlavní komisařka ukrajinské armády
Bezuglá oznámila, že generál Mordvičev prolomil poslední ukrajinskou
obrannou linii na Donbase, a že ukrajinská armáda už nemá žádnou
munici, aby Rusy zastavila. Za vše prý mohou zrádci Syrskyj a Zelenskyj,
kteří si u Kursku hrají na Žukova! 

Včera se konala porada válečného výboru ukrajinského parlamentu,
a jeho zástupkyně Mariana Bezuglá po ukončení jednání všechny
šokovala svým prohlášením. Podle Bezuhlé se ukrajinská armáda
začíná bez boje stahovat z Donbasu, protože Zelenskyj a Syrskyj
tam neposílají žádné posily ani munici. Armádě tak nezbývá než
vyklízet opevněné prostory a ustupovat, protože už nemá čím střílet.
Podle Bezuglé Rusové rychle obsadí klíčová města Pokrovsk a
Toreck, a za nimi už není vybudovaná žádná opevněná obranná
linie. Rusové tak budou moci postupovat dále k Pavlodaru a ke
Slavjansku. Kvůli zpackané invazi do Ruska tak Ukrajina přijde o
celý Donbas, a ruská vojska snadno z jihovýchodu proniknou k
Charkovu, a přes Pavlodar k Dněpru. Všechny oběti desítek tisíc
Ukrajinců, tak budou marné a válka prohraná. Když to říká
zástupkyně válečného výboru ukrajinského parlamentu, tak to není
jen tak. 
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Včerejší mapa kurského bojiště ukazuje na setrvalý stav.

P.S. Děkuji za maily k tématu “boty”. Odpovím zítra večer, zatím
nemám čas. A asi z Vašich odpovědí využiji některé informace do
další analýzy. Byly jste fakt dobří, děkuji. 

Poslední pořady:  U Petra Hájka na Protiproudu, pořad najdete zde. 
Na TV Bureš s Josefem Skálou pořad najdete zde. Záznamy z
Příčov na obou kanálech. 

Je středa 21. srpen 05.06 ráno. Jdu se prospat. Mějte se krásně. Na
maily budu odpovídat hromadně ve čtvrtek. Děkuji za pochopení.
Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý
přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak
není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v
dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále
pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše

https://www.youtube.com/watch?v=_gdgdXwa3Og
https://www.youtube.com/watch?v=vvHP8zjz-Xs
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pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu
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